

校長的話 (2019 年 4 月 15 日)

各位同學、家長及教職員：

學校一直致力培育學生語言能力及溝通技能，鼓勵他們參加不同比賽和表演，藉以增強自信心，發展潛能。本學年，學校有 14 名學生參加「第 70 屆香港學校朗誦節」，包括：粵語詩詞獨誦、粵語散文獨誦、普通話詩詞獨誦、英語詩詞獨誦等共 17 項比賽；學生均獲取優異成績，其中 1 位學生取得第三名，其餘取得 12 個「優良獎狀」及 4 個「良好獎狀」。透過誦讀技巧的培訓，中文科老師及言語治療師看到學生克服了語言障礙，盡力完成比賽，並獲取優異成績。

有見及此，中文科蘇老師為一位小二學生報名參加「第 33 屆 GAPSK 普通話朗誦比賽」，他在「特選學校邀請賽-初級組」中摘取冠軍。同時，學校亦安排學生參加不同故事演講比賽，藉此提升學生協作和表達的能力。兩位高小學生參加由「香港電台」及「香港小童群益會」合辦之「第 45 屆全港兒童故事演講比賽」，並完成複賽，表現理想。另外，四位小學生已完成由扶康會主辦第四屆「老友鬼鬼」共融故事演繹比賽之初賽，期望他們能進入決賽，爭取更佳成績。再者，要感謝家長大力支持，經常與學生練習，體現家校合作的精神。

黎鳳波校長